

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

*ANUNCIO de 2 de febrero de 2016, de la Red Logística de Andalucía, S.A., sobre corrección de errores de varios anuncios realizados.*

Corrección de errores de varios anuncios de Red Logística de Andalucía, S.A publicados según lo especificado a continuación:

Corrección de errores del Anuncio de 5 de enero de 2015, de Red Logística de Andalucía, S.A por el que se convoca la licitación del contrato de obra denominado «Tratamiento y mejora del terreno en las Parcelas Logísticas del Área Logística de la Bahía de Algeciras, Sector 2 San Roque, Cádiz. Expte. AB-RLASC-14000025» (PD 11/2015), publicado el 13 de enero de 2015 en el BOJA núm. 7, página 230, se observa error en el apartado 12, ya que debe decir: «Proyecto cofinanciado con Fondos Europeos, Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013» en un porcentaje del 80%.

Corrección de errores del Anuncio de 22 de diciembre de 2014, de Red Logística de Andalucía, S.A por el que se convoca la licitación del contrato de obra denominado «Ejecución del proyecto de rehabilitación de la nave C-2 del Área Logística de Sevilla. Sector núm. 1 La Negrilla. Sevilla. Expte. AB-RLASC-14000026» (PD 3698/2014), publicado el 30 de diciembre de 2014 en el BOJA núm. 180, página 254, se observa error en el apartado 12, ya que debe decir: «Proyecto cofinanciado con Fondos Europeos, Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013» en un porcentaje del 80%.

Sevilla, 2 de febrero de 2016.- El Director Gerente, Manuel García Guirado.